

Remutalva 1915 7/18. de 1/2 10 kor

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

5. Jan. 18

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

### HADIFOGSÁGBA KERÜLT TISZTEK CSALÁDI SEGÉLYE.

Budapest, jan. 17.

Ő Felsége elhatározta, hogy a hadifogságba került katonák családjainak illetményét fölemeli. A Király elhatározása, mely a Rendeleti Közlöny vasárnapi számában jelent meg, a következő pontokból áll:

1. A hadifogságba került havidijas tiszték és tisztjelöltek családjainak illetékei a normális összeg kétszeressére emelkednek.

2. A fogságba került aktív állományú altiszték családjai segélydíjuk kiegészítésére havonta 30 koronát kapnak.

3. Elesett havidijas tiszték és tisztjelöltek családjai számára a rendelet az illetmények további folyósítását, — és

4. Elvesztett állományú altiszték feleségei és gyermekei családi illetékének, valamint világítási és fűtési pótlékának tovább folyósítását engedélyezi.

Ugyanigy intézkedett Ő Felsége a honvédekre nézve.

Nemcsak katonai körökben, hanem az egész közvélemény örömmel fogja üdvözölni ezt a legfelsőbb rendelkezést. Jogos és szükséges támogatását jelenti ez azoknak a családoknak, amelyeknek hozzátartozói a harctéren fogságba kerültek, vagy elvesztek. Ezzel eredményesen kezdődött meg az állami támogatás tervezése és kiépítése, amelyre ezen a téren oly sok szükség van.

### H I R E K A H A R C T E R E K R Ő L.

Budapest, jan. 17.

Hivatalos. — A helyzet változatlan. Lengyelországban a Dunajecz mentén és Tarhowtól délre ágyuharc folyt, amely váltakozó heves-séggel egész napon át tartott. A Kárpátokban nyugalom van. — Höfer.

Berlin, jan. 17.

A nagyfőhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren Fkandriában mindkét részről csak tüzérségi harcok folytak. Blangy mellett Arrastól keletre egy nagy gyárépületet robbantottunk fel, amely alkalommal néhány foglyot ejtettünk. A többi arcvonalról változó hevességgel folyó tüzérségi harcokon, — továbbá árok és akna harcok folytatásán kívül semmi lényeges jelenteni valóm nincs. Az Argonnokban kisebb előhaladást tettünk. A vihar és eső ugyyszólván az egész arcvonalon gátolják a harcitevékenységet.

A keleti hadszíntéri helyzet általában változatlan. Körülbelül négy héttel ezelőtt közzétették e helyütt azt az általános támadásra vonatkozó hadiparancsot, amelyet a francia főparancsnok kevéssel a francia törvényhozó testület összeülése előtt decemberben kibocsátott. Ellenségeinknek a nyugati hadszíntéren megkísérelt támadásai, amelyek ezzel megkezdődtek: semmiképen sem gátolták a német hadvezetőséget abban, hogy a részéről célszerűnek talált minden intézkedést végrehajtsion. Az említett kísérletek az ellenség számára egy helyen sem jártak említésre méltó előnnyel, Vmíg csapataink Labassetől északra Aisne mentén és az Argonnokban igen kielégítő előhaladást tudtak felmutatni. Az ellenség veszteségei ezen idő alatt a következők: halottakban megszámláltunk 26.000-et, meg nem sebesült fogoly volt 17.860. Egészben véve a veszteség, ha a sebesültek létszámának meghatározásánál a tapasztalat szerinti 1:4-hez arányt vesszük alapul, — eltekintve a betegektől és azoktól a halottaktól, akiket számba nem vettünk és az eltűntektől: legalább 150.000-re tehető. Ami összes veszteségünk ellenben ugyanabban az időben ennek a számnak a negyedrészt sem éri el.

A minisiterelnöki sajtóosztály hiteles táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala